Triangles semblants (I).


Dos triangles són semblants si tenen els costats corresponents proporcionals i els angles corresponents iguals.  La constant de proporcionalitat dels costats s’anomena raó de semblança.

1. Comprova que els següents triangles són semblants i determina la seva raó de semblança:
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2. Comprova que els següents triangles NO són proporcionals. Justifica el perquè:
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3. a) Dibuixa un triangle semblant al següent amb una raó de semblança de 2 (les unitats del dibuix són centímetres):



b) Dibuixa un triangle semblant al següent amb una raó de semblança de 1,4 (les unitats del dibuix són centímetres):


c) Dibuixa un triangle semblant al següent amb una raó de semblança de 1/2 (les unitats del dibuix són centímetres):
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